XpROLUEG MPOOONKEG OTOUG MPWTOUG o0l AAYyOpLOOUG
Epdavion pnvupdtwv otnv o0ovn

Mo tnv KaALtepn kaBodnynon evog xpriotn eival xpnoin n epdavion KatadAAnAwy
HUNVUUATWY KATA TNV EKTEAECN-XPON EVOC IPOYPAUUATOC. ME TOV TPOTIO QUTO 0 CUVTAKTNG
Tou KaBodnyel To Xprotn oTo va lodyesl to KATAANAQ Sedopéva KAl TOV EVNEPWVEL yLa Ta
QIMOTEAECHATA TIOU TOPVEL.

H ouvtagn tng evtoAng yla tnv epdavion pnvOUOTog EXeL we €€NG
EM®ANIZE ‘Mnivuua’ M.x. EM®ANIZE ‘ Swoe tov aplBuod ayopLwy Tou oxoAsiou’

H oUvtaén tng os nepinmtwon epdavions LnVUPOToC 0€ GUVOUAGUO LE TO TEPLEXOUEVO
KAmoLog MeETaBANTAC €XEL WG €ENG:

EM®ANIZE ‘MAvupa’, ovopo_petopfAntig M.y.:
e EM®DANIZE ‘To abpolopa twv dUo aplBuwv sival’, ¢
o EM®ANIZE ‘Zto oxoAeio pag dottouV’ , agoria, ‘ayopla kal’' , koritsia, ‘kopttola’

ormou agoria kal koritsia ot petafAntég Omou £xel KataxwpnBel o aplOUOC TWV ayopLwy Kot
TWV Kopltolwyv amod eviohég AIABAZE

Apaotnplotnta: Na CUUTANPWOETE TOUCG AAYOPLOLIOUG TWV OCKNCEWV TIOU ELXATE YLA TO
OTTLTL PE TA KATAAANAQ pnvOpata, TO00 yLa Thv eloaywyn Twv SeSopévwy 000 Kal yla TV
EUPAVLON TWV ATIOTEAECATWV.

AplOpntikoi teAeotég

MpooBeon: + Adaipeon: - MoA/opog: * Awipeon: /
Yywon og dSuvaun: A

AvtioTtoixnon aplBunTIKwy MPAagewv o€ alyoplBuoug ypaupévoug o PeudoyAwooa:
To A B ypadetal A*B To % ypadetal A/B To A® ypadetat A*B
TeAeotég div kaw mod

Ot teleotécg div kat mod urtoAoyilouv To mnAiko kat to umoAourno tng Staipeong duo
oKépalwyv aplBpwy, kat epappdlovral we e€NG:

div: urtoloyilel aképao mnAiko g Slaipeong Suo aplBuwv

M. 5div2=2, 12div3 =4, 0div5=0 10div20=0

mod: urtoAoyileL untéAouro tng dlaipeong Suo aplduwy

MNx.5mod2=1, 12 mod 3 =0, Omod5=0 10 mod 20 =10

lepapyia aplOunTKWV NPagewv



1. Yywon oe Suvapn

2. Auwipeon, moAhamiaclaopdc, div kat mod

3. TMpo6obeon kal adaipeon

Apaotnpétnta: Na UTTIOAOYLOETE TNV TIUH TNG LETAPANTAG A OTIG TTAPAKATW EKPPACELG, YL
TILEG neTaPAnTwy A=5, B=6, =3

A€A*TA5mod2+B

A<€4B/T+A

AeA*TA(5mod2)+B

A «B/(T+A)

Napadewypa xprong div kat mod

Na ypadei ahyoplBuoc mou Ba d€xetal wg eicodo gvav dupridlo aptbud kat Oa epdavilel o
MAVULO TOV aplBUO Twv SEKASWV KAl TwV LOVASWY TTOU TOV OmoTEAOUV.
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Aoknon 1"

No TpOTOTIOLCETE TOV TAPATIAVW OAYOPLOUO WOTE VA TUTTWVEL TOV apLlOUO TTOU TIPOKUTITEL
av avtlotpadoUlV ol Hovadeg pe Tig Sekadec (.. av 8oBel o 45 va epdavilel tov 54)

Aocknon 2" (yia to ortitt)

Na ypapete ahyoplBuo mou Ba Stafdalel éva mocod o€ eUpw, TO AVAAUEL O XOPTOVOUIoHATA
Twv 20, 10 kot kEpuata tou 1 eupw, kat Ba epdavilel o mdoa YapTovouiopata anod Kabe
TUTIO KOl TTOOO KEPLLOTO OVTLOTOLXEL (TT.X. av To oo gival 77 eupw, 3 Twv 20, 1 twv 10 kat 7
EUPpW).

Aocknon 3" (yia to ortitt)

‘Evag pobwtog umdAAnAog €xet akabaploteg amodoyxeg 30 eupw ava nuépa epyaciag. Amo

QUTEG To 20% Kpateital amno tnv epopia wg ¢popog, kat éva 10% amno 1o IKA wg aodaALloTIKES
glopopéc. Na ypaete ahyoplBuo mou Ba StaBalet Tig nuépeg epyaciag Tou umaAAnAou Kat
Ba epdavilel a) to kabapod moood mou Ba AdBel B) to dopo Kat y) TIC acPAALOTIKEG ELOPOPES

Acknon 4" (yLa to omtity)

Na ypaete ahyoplBpuo mou pe Sedopéveg Tig Suo MAsUpEC evog opBoywviou
napaAAnAoypappou Ba urtohoyilel To epuPado, Tnv mepipeTpo Kat TN Sltaywvid Tou Kal Ba ta
gudavilel otnv 000vn pe Ta KATAAANAQ phvupata.



